Ceist 8 – Cordaí Tionlacain
Sa cheist seo, iarrtar ort tionlacan i bhfoirm cordaí a chur le píosa ceoil simplí.  Tugtar boscaí duit, agus cuirtear na siombail don chorda sa bhosca sin.

Céim 1:  Oibrigh amach cén gléas ina bhfuil an píosa agus déan bosca cordaí don ghléas sin.  Seo an bosca don ghléas C mór:
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Céim 2:  Ag féachaint ar na nótaí atá i ngach barra, scríobh síos féidireachtaí na gcordaí in aice leis an bhosca.  Mar shampla má tá A sa bharra, is iad Dm, F agus Am na féidireachtaí  Má tá D agus F ann, is iad Dm agus corda vii (nach bhfuil ceadaithe) na féidireachtaí.  Mar sin, beidh ort Dm a chur sa bhosca.

Céim 3:  Scríobh corda I sa bhosca deireanach.

Céim 4:  Ní féidir ach IV nó V a chur sa bhosca deireanach, oibrigh amach cén ceann is fearr agus cuir isteach é.

Céim 5:  Má tá rogha idir dhá chorda, smaoinigh faoi na gluaiseachtaí maithe:

Gluaiseachtaí maithe:

I – vi – IV – ii – V

I – IV – V

Seachain má’s féidir:  

V – ii
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vi – V
Céim 6:  Gabh siar ar an cheist, agus déan cinnte go bhfuil “m” scríofa in aice le gach corda atá mion, agus Bb nó F# curtha isteach nuair is gá.
